
 

Referat fra ØT-ponniutvalget 

Tid/sted: 19.08.2015 Klubbhus, Kalabanen 

Tilstede: Robert Westby, Martin Pettersen og Elin Kristin Nilsen 

Forfall: Kristin Furulund Strøm og Tone M. Westby 

Dagsorden: 1. Referat 300615 

  2. Referatsaker 

  3. Ponnitreninger 

  4. Ponniklubb 

  5. Instruktør/kurs 

                6. Mini ponnileir 

  7. Eventuelt 

1/Referat 300615 

Opplest og godkjent uten bemerkninger.  

 

2/Referatsaker.   
ekn: Forslag om fordeling av sponsorer resten av året ble gjennomgått. Brev er sendt Barnas og Dyras Dag, og 

Momarken har svart at de er enig med oss at det bør være ponniløp en slik dag. 

kfs: pr.tlf, Sagholen er klar for å ta imot ponniklubber den 3/9 for å hilse på Fokehesten.  Venter på svar fra JRM om 

Horgen Tores ponniløp skal kjøres 2015. 

 

3/Ponnitreninger  

Ponnitrening som vi planla på Kala i august utgår, da ponnikomiteen på Kala har varslet om minileir 29. og 30.aug. 

Ponniutvalget velger å la de terminfestede treningsdatoene stå, men at neste avholdes på Kala.  Altså neste 

ponnitrening blir på Kala den 16.september. Neste trening er satt opp til 21.oktober, RW og MP sjekker om behovet, 

og at denne må avholdes på Momarken grunnet årstid. 

4/Ponniklubb 

Ponniklubber starter opp og ØT-ponniutvalget arrangerer klubbkvelder på torsdager, den  3/9 + 1/10 + 5/11og 3/12. 

ØT-ponniutvalget evaluerer deretter og tar stilling til videre drift. 

Dagsorden torsdag den 3.september: 

 Bli kjent kveld – der alle fyller ut et skjema – som viser deres profil 

 Pizza  

 Avtaler med OAS om å besøke Folkehesten (på slutten av klubbkvelden) 
 

5/Instruktører 
ØT har forespurt DNT om det finnes regler for hvordan man skal avslutte ponniinstruktør oppgaven før avtalen på 2 

år har utgått.  «Det ligger nå i DNTs hender» 

Ponni-instruktør kurs avholdes den 15-18 Oktober. Siste frist for påmelding er 1.oktober. 

DNT har større krav til opptak på kurs. ØT-utvalget jobber for å finne de rette og som kan sette av min 2 år til 

ponnitravets oppgaver og utfordringer. 

ØT-ponniutvalget har noen navn på blokka, men det er noen som ikke har svart.  

Svar ventes inn, og på neste møte vil innstilling til ØT-styret bli satt opp. 

6/Lisenskurs 

ØT-ponniutvalget kom frem til at lisenskurs skal utlyses, med info om kursoppstart høst-15/vår-16.  Utvalget ønsker 

påmelding snarest for å tilrettelegge for kurset. Dette legges ut på ØTs nettsider. 

Utvalgets leder har mottatt navn pr sms, som teller at 5 ønsker å gå på lisenskurs. 

 



 

7/Mini ponnileir 

Ponnikomiteen på Kala arrangere ponnileir 29. og 30. August.  Innbydelsen sa ingenting om rekrutt løp, noe som 

forundret utvalget, men etter en messenger prat viste det seg at rekruttene er med i opplegget. 

 

8/Eventuelt 

a. Inspirasjonskurs avholdes den,18-20. september.  Det ønskes at leder i ØT-utvalget deltar, Robert gir 

tilbakemelding. Påmeld frist 1.sept. 

 

 

d. Neste møte i ØT-ponniutvalg blir ble ikke satt. 

01.09.2015. 

Elin Kristin Nilsen 

 


